[ 3aHsaATUe Ne 17



PazMuHkKa

Ila, ecnu Boaa 3aMep3HeT
A cam

OgHa
Ha Mokpoe
BonHa



|

= [eHb

= Pena

= PlOK3akK
= Ocoka
= IXO



[ TpeHupoBKa BHUMaAHUA ]

= Y KOro Hoc AriuHHee — Yy

OHUTAPYD . PAMEPYL]?

Y bypaTtuHo HOC OoNUHHee,
yem y llypemapa.



[ TpeHnpoBKa BHUMaHUA ]

« Kakoro uBeTta BONocCbI y

AJl1lbBMUHDbI?

Y MAJIbBVHbI BOJ1IOCbI
FOJ1YBbIE



[ TpeHnpoBKa BHUMaHUA ]

= UTOObLI 4OUTU OO0 LUKOSbI,
He3HaukKke TpebyeTca
. Beyepom oOH
BO3BpaLlaeTcs AOMOM Mno
TOW XKe gopore
Yem Bbl OOBACHUTE TaKyro
pasHuuy?



[TpoBepbL cebA! ]

« 1,54aca n 90 MNHyYT —
3TO OO4HO U TO Xe.

= B1y4yace — 60 MUHYT —
1, 5yaca — 60 + 30 MUHYT
90 MUHYT — 60 + 30 MUHYT



[ TpeHnpoBKa BHUMaHUA ]

« Kpbiwa goma HeCMMMeTpU4YHan:
rieBasi NOJIOBMHA e€ HaKfoHeHa
bonble, YeM npaBas.
[lpeanonoXxum, 4To NeTyx
OTKNaAablBaeT AUL0 Ha rpedeHb.
B Kakyt0 CTOPOHY OHO
nokaTurtca?



[TpoBepbL cebA! ]

=« [leTyx He HeceT AnLa



3agaHue Ne 2

HUuHa

Kucenob



3agaHue Ne 3

NIMACTUNHKA



3anaHue Ne 4

1,4, 5
2,3,5
1,2, 4
1,2, 3



[ Jlornyeckun — nonckoBble 3aa4aHUA

BcTaBb nponyLweHHble 3HaKU

3+4+5+6+7-8=17
3+4+5-6+7+8 =21
3+4+5+6-7+8=19
3+4-5+6+7+8=23



3anaHue Ne 6

LMerb
XMenb
yMernbLbl
MeribHMLA
Kapamenb
MelnbKaTb
cMenbYak



3agaHue Ne 7




3anaHve Ne 8

Kak Ha3biBaloTCA CnoBa,
NPOTUBOMNOSIOXHbIE NO CMbICNy?

AHTOHUMBI

BenukaH -Ka DI TUK
boray- ODenHsaAK

COM3HUK —[1DOTU

BHWK



3anaHve Ne 8

TpyxeHuk —-J100bIPDb
Kpacaseu —-Y[DO/[]
apyr -Bpar

3akat —BOCXO/

3MmMa —[1eTo0
noaobLEM - @ﬂy@K




3anaHve Ne 8

3anan — BOCTOK
ceBep — oI

HU3 - BEpX




3anaHve Ne 9

= CnaBa — crnuBbli
=« IfTopb — rpyLuin
= Muwa — a6rnoHu
= Kons — BULLHN®



3agnaHue Ne 10




